
令 和 ４ 年 ３ 月

【通学に関すること】 【勉強に関すること】

【友だちに関すること】 【先生に関すること】

　　　茂原市立二宮小学校　学校統合に関するアンケート（結果）について

【休み時間に関すること】 【校舎や校庭に関すること】

【学校が一緒になること】 【部活動に関すること】

　  茂原市教育委員会

　令和３年４月、茂原市立二宮小学校・茂原市立緑ケ丘小学校の統合にあたり、統合前(第1回；R3.2)と統合後

（第2回；R3.6・第3回；R4.2)の３回にわたり、児童の意識の変容を見取るためにアンケートによる調査を実施

しました。

　その結果についてお知らせいたします。
回数；第１回（Ｒ３年２月） 第２回（Ｒ３年６月） 第３回（Ｒ４年２月）

対象；４～６年生（１２８人）



 茂原市教育委員会　教育総務課　学校再編推進室

電話：２０－１５５７　　　　FAX：２０－１６０７
【お問い合わせ】

　回答の選択肢にある「とても楽しみ」「少し楽しみ」については、統合後の第2回・第3回調査では

「うれしい」・「がんばっている」・「満足」などの意味を含む、として回答しています。

　全体的な傾向としては、統合前の不安・心配なことが統合後の学校生活で少しずつ解消し、肯定的

な回答が得られています。統合前は「勉強」「友だち」「先生」などの項目で「少し困っている」

「とても困っている」割合が高かったものの、第３回調査（R4.2)では減少しています。

    また、「学校が一緒になること」に関する回答で、肯定的な考え方が大きく伸びています。

　（「とても楽しみ」「少し楽しみ」：第１回調査58％　第３回調査97％ ＋39％　76人⇒117人）

　「今、楽しみにしていること」では、第1回調査（R3.2)からあまり変容がみられません。第３回調

査（R4.2)で「ある」の理由としては、「友達がこれからも増えていくこと(18人）」「進級すること

や卒業すること(8人)「勉強すること(8人)」をはじめ、「修学旅行や校外学習」「委員会活動や部活

動」など、学校生活での目標や希望を掲げています。

今、困っている（不安に思っている）こと

　「今、困っている（不安に思っている）こと」では、第３回調査（R4.2)で 95．9％（116人／121

人中)が「ない」と回答しています。第2回調査(R.3.6)では、「仲の良い子と１年後にクラスが分かれ

ることが心配」「勉強についていけるか心配」などの理由がありましたが、今回の調査ではそのよう

な記述はみられませんでした。

今、楽しみにしていること

本アンケート結果、保護者アンケート結果は市教育総務課ウェブページにも掲載しています。

今後とも二宮小学校の発展に向けて、皆様からの御支援・御協力をお願いいたします。
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